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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                  XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 19 LUGLIO 2022, N. 77 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI  

CONSIGLIERI SEGRETARI LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 10,45 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

 MOZIONE N. 254 ad iniziativa della Consigliera Ruggeri, concernente: “Adozione misure straordinarie per il 

reclutamento di medici per le attività di pronto soccorso”; 

MOZIONE N. 260 ad iniziativa del Consigliere Latini, concernente: “Grave situazione in cui versa il pronto 

soccorso di Jesi”; 

INTERROGAZIONE N. 486 ad iniziativa della Consigliera Lupini, concernente: “Grave carenza di medici di 

emergenza-urgenza in servizio nell'Azienda Ospedaliera Ospedali Riuniti Marche Nord anche a seguito di 

possibile assunzione a tempo indeterminato presso AUSL della Romagna”;  

INTERROGAZIONE N. 505 ad iniziativa dei Consiglieri Casini, Mangialardi, Biancani, Carancini, Cesetti, 

Mastrovincenzo, Vitri, concernente: “Problematiche reparto pronto soccorso di San Benedetto del Tronto”;  

INTERROGAZIONE N. 506 a iniziativa della Consigliera Ruggeri, concernente: “Situazione critica del 

pronto soccorso dell'ospedale di San Benedetto del Tronto”.  

(abbinate ai sensi dell’articolo 144 del Regolamento interno)  

Discussione generale 
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O M I S S I S 

Il Presidente riprende la seduta e, dopo aver comunicato che, in merito all’argomento trattato, è stata presentata ed 

acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma dei Consiglieri Ciccioli, Assenti, Marinelli, Borroni, Rossi, 

Marinangeli, Latini D., Bilò, Pasqui, Putzu, Cancellieri, Marcozzi, Leonardi, Serfilippi, Baiocchi, Biondi, Menghi, 

Ausili, Antonini, dà la parola per le dichiarazioni di voto ai Consiglieri Ciccioli, Marinelli, Carancini, Ruggeri, 

Santarelli. 

O M I S S I S 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, ai Consiglieri Mangialardi (dichiara che il 

gruppo PD non parteciperà al voto) e Cesetti (interviene in dissenso dal gruppo di appartenenza), pone in votazione 

per appello nominale, ai sensi del combinato disposto dell’articolo 69, comma 1 e dell’articolo 66, comma 2, lett. c) 

del Regolamento interno), la proposta di risoluzione. 

Favorevoli: Acquaroli, Antonini, Assenti, Ausili, Baiocchi, Bilò, Borroni, Ciccioli, Latini, Leonardi, Marcozzi, 

Marinangeli, Marinelli, Menghi, Pasqui, Putzu, Rossi, Serfilippi. 

Contrari: Cesetti, Santarelli, Vitri. 

Astenuti: Nessuno 

L’Assemblea legislativa regionale approva la risoluzione, nel testo che segue:   

 “L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

Preso atto: 

 della disastrosa situazione sanitaria in Italia e nelle Marche determinata da gravi errori di programmazione nella 

formazione di medici e di specialisti, determinata dal numero chiuso in ingresso assolutamente insufficiente 

all’ordinario turn-over del personale per pensionamenti e trasferimenti; 

 della grave condizione delle strutture edilizie ospedaliere determinatasi negli anni da mancati interventi di 

manutenzione ordinaria, straordinaria e nuove costruzioni; 

APPROVA 

l’operato della Giunta regionale ed in particolare: 

1. il passaggio da sei a circa centocinquanta borse di studio regionali in più per le scuole di specializzazione presso 

la Facoltà di medicina dell’Università Politecnica delle Marche e di formazione per i medici di medicina 

generale; 
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2. la proposta legge di riforma dell’organizzazione sanitaria regionale in discussione presso la competente 

Commissione assembleare, la cui approvazione è prevista entro il prossimo mese di agosto”. 

 

 IL PRESIDENTE 

   F.to Dino Latini       

 

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

                    

   F.to Luca Serfilippi 

                  

       F.to Micaela Vitri 


